



Генеральная Ассамблея
Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

A/53/1035
S/1999/878
12 August 1999
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Пятьдесят третья сессия
Пункт 155 повестки дня
МЕРЫ ПО ЛИКВИДАЦИИ МЕЖДУНАРОДНОГО
ТЕРРОРИЗМА

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Пятьдесят четвертый год

Письмо Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных
Наций от 12 августа 1999 года на имя Генерального секретаря

Хотел бы сослаться на письмо Постоянного представителя Ливана на Ваше имя от 2 августа 1999 года (A/53/1031-S/1999/839). В последние месяцы увеличилось число случаев установки наземных мин вдоль основных дорог в центральных секторах зоны безопасности в Южном Ливане. Самым последним случаем стала установка такой мины 22 июля 1999 года: мина была установлена с целью подорвать вблизи Мошав-Штула, северная часть территории Израиля, автобус, перевозящий израильских солдат вдоль охранного ограждения, идущего параллельно международной границе.

После этого инцидента подразделения Израильских сил обороны, находящиеся в зоне, остановили и допросили ряд жителей близлежащих ливанских деревень Айта и Бин-Джубаил. В результате были обнаружены крупные склады оружия, включая беспрецедентно большие количества наземных мин, предназначенных для использования террористической организацией "Хезболла". Необходимо подчеркнуть, что боеприпасы из таких огромных запасов, хранящихся в этих деревнях, неоднократно использовались против израильских солдат, а также местных жителей.

Использование "Хезболлой" ливанских деревень и других населенных пунктов в качестве баз для осуществления актов террора является еще одним нарушением договоренностей, достигнутых в апреле 1996 года бывшим государственным секретарем Соединенных Штатов Америки Уорреном Кристофером. Поддержка и поощрение со стороны правительства Ливана, нашедшие свое отражение в письме Постоянного представителя Ливана, лишь повторствуют вышеупомянутому нарушению.

A/53/1035
S/1999/878
Russian
Page 2

Таким образом, высказанное Постоянным представителем Ливана в его вышеупомянутом письме утверждение о том, что Израиль держит "в осаде" жителей деревни Айта, является бес почвенным. Жители этой деревни пользуются неограниченной свободой передвижения как в зоне безопасности, так и за ее пределами. Заявление Постоянного представителя Ливана о воспрепятствовании выезду тяжело заболевших людей также является голословным. Продовольствие и медикаменты, а также другие товары регулярно доставляются в деревню Айта без всяких перебоев.

Ясно, что Израиль не заинтересован ни в сохранении своей зоны безопасности, ни в необходимости проводить поиски оружия в таких местах, как Айта и Бин-Джубайл. Израиль предпочел бы ситуацию, в которой обеспечивалось бы предотвращение и недопущение актов террора на территории и с территории Ливана благодаря осуществлению в полном объеме резолюции 425 (1978) Совета Безопасности, которая не только содержит призыв к выводу израильских войск, но и требует восстановления международного мира и безопасности и возвращения ливанскому правительству эффективной власти в этом районе.

Отказ Ливана принять предложение Израиля осуществить резолюцию ведет, к сожалению, к трагическомуувековечению неустойчивой ситуации на юге Ливана. Правительство Ливана несет всю ответственность за эту ситуацию.

Был бы признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа пятьдесят третьей сессии Генеральной Ассамблеи по пункту 155 повестки дня, озаглавленному "Меры по ликвидации международного терроризма", и документа Совета Безопасности.

Доре ГОЛД
Посол
Постоянный представитель
